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Március 6. péntek: Világimanap

Március 10. kedd 10.30: Ifjúsági Bizottsági ülés

Március 12. csütörtök 14.00: Női bizottsági ülés

Március 20. péntek 10.00: Számvizsgáló Bizottsági ülés

Március 23. hétfő 10.00: Felügyelőbizottsági ülés

Március 23. hétfő 11.00: Elnökségi ülés

Március 23. hétfő 12.00: Közgyűlés

Március 25. szerda 9.00: Szociáletikai és Teológiai és Keresztény Egység Bizottságok közös ülése

Április 7. kedd 15.00: Október a Reformáció Hónapja Bizottsági ülés

Elégia egy várrom fölött (részletek)

Nyugszik esti szürkület fátylában
A halk táj, s a berki dal kivesz,
Még csak itt az agg falak körében
Egy tücsök borongva zengedez.
Csend lebeg le fellegetlen égről,
Lassan mén a csorda mezejéről,
És a fáradt földmives halad
Megnyugodni ősfedél alatt.

Itt az erdőkoszorús tetőkön,
Az enyészet töredékiben,
Hol reám a múltból borzalom száll,
Bánat! e dalt néked szentelem.
Búval gondolom, hogy mik valának
Hajdanán e porló maradványok:
Egy tornyos vár állt felségesen
A hegyeknek szirttetőiben.

Ott, hol oszlopok setét kövére
Bút susogva hajlik a repkény,
És a puszta ablak üregén át
Csillog szomorún az esti fény,

Az atyának ott talán könyűje
Áldva perge bátor gyermekére,
Melynek hírsovárgó kebele
Vágyva néze harcnak ellene.

…

És arszlánszivű Richardként harcba
Akkoron röpűlt a dalia,
S mint erdőnek a viharban kellett
Ellenének meghajolnia!
S mint virágos partu ér szelíden
Szállt meg sziklavára teremében,
Az örömkönyűt siró atyát
És ölelve szép menyasszonyát.

Ah gyakorta a szorongó kedves
Erkélyéről néz a völgy felé,
Vért, pajzs csillog estnek aranyában,
A paripa nyargal, hive jő:
Hallgatólag jobbját néki nyujtja,
S áll majd halványan, majd elpirúlva;
De mi szende szemeiből szól,
Olyat Petrarc’ s Sappho sem dalol.

…

Ó mi változás! most borzadályos
Éj takarja a dicső helyet,
S esti szél nyög búsan, hol erősek
Vígadának áldomás felett;
Ott magányos kórók lengedeznek,
Hol lándzsát és pajzsot kért a gyermek,
Ha riadván a harctrombita
Csataménre pattant az atya.

…

Édes szerelem! rózsás ösvényed
Pusztaság tövísivel határ,
S te, barátság aetheri világa,
Egy rögtön vihar homályba zár.
Kábaság a hír, fenség, hatalmak!
A koporsók egyiránt takarnak
Éjbe büszke földuralkodót
S reszketeg fejű zarándokot. 

Petőfi Sándor

https://meot.hu/dokumentumok/2026akt/2026-MEOT-eves-program.pdf
https://meot.hu/index.php/noi-m/vilagimanap-2026-nigeria


Hírlevelünkbe a március havi áhítatot

Kovács Zoltán Mihály

miskolci metodista lelkész

írta

MIT KÍVÁN? (Mik 6,6-8.)

KÉRDÉSEK

Egy lelkész-szakos hallgató az „F100: Bevezetés a filozófiába” című kurzusra gondol vissza, ahol a
professzor az első órát azzal kezdte, hogy megköszörülte a torkát, és ezt kérdezte: „Mi ... a legfonto-
sabb ... kérdés ... amit ... egy ember ... feltehet?” Hosszú csend után az egyik diák ezt mondta: „Ki va-
gyok én?”. „Hmmm” -. mondta a professzor, és lassan és áhítattal megismételte a diák válaszát, miköz-
ben felírta a kérdést a táblára: „Ki ... vagyok ...? Én?” Egy másik azt kérdezte: „Mi az élet értelme?”
„Ahhh” – mondta a professzor, és felírta a választ a táblára: „Mi ... az ... élet ... értelme ...?” Egy másik
azt javasolta: „Mi a szeretet?”. Még többen követték. A professzor minden alkalommal azt mondta:
„Hmmm”, vagy „Ahhh”, vagy „Ohhhh”, mielőtt megismételte volna a választ, és felírta volna a szavakat
a táblára. Az osztályban emberünk azt mondta, hogy legszívesebben így kiáltott volna föl: „Mit keresek
én ezen az órán?”, csak hogy lássa, vajon a professzor azt mondja-e: „Mit ... keresek ... én ... ezen az
órán?”. Az óra végül azzal telt, hogy sorban válaszolt a kérdésekre, de soha nem felelt arra, hogy sze-
rinte mi a legfontosabb kérdés, amit feltehetünk.

Ha Mikeás  korában  az  emberek  kérdezhettek
volna, az ő kérdésük ― a sokféle háborús nyo-
morúság,  éhezés,  otthontalanság  és  üldözés
közepette  ez  lett  volna:  Miben hibáztunk?  Mit
kellett volna még tennünk, hogy ne így történ-
jen? „Mivel járuljak az  ÚR elé? Hajlongjak a ma-
gasságos Isten előtt? Talán égőáldozattal járul-
jak elébe, esztendős borjakkal? Talán (...) talán,
talán?” Mit tettem, ami rossz? Mit nem tettem,
ami jó? Hol rontottam el? Ebben a részben is
vannak  emberi  kérdések.  Ezeket  olvastuk  fel,
és ezek a kérdések rámutatnak valamire. Arra,
hogy mi van az ember szívében, amikor Istenre
gondol. De ezek a kérdések mind-mind az em-
ber szemszögéből vannak. Amikor feltesszük a
kérdést:  „Miért engedte meg Isten?”, olyan ma-
gától értetődőnek tűnik. Ugyanakkor nem telje-
sen fair,  hiszen nem adjuk meg a lehetőséget
Istennek, hogy Ő is feltegye a maga kérdéseit.
Ha Isten  kérdezhetne,  akkor  Ő ezt  mondaná:
„Mit kíván tőled az ÚR?” Tudod azt, hogy Ő ho-
gyan gondolja? Neki milyen gondolatai vannak
életedre  vonatkozóan?  Érdekel?  Mert  ha  ezt

megértjük, és erre válaszolunk, kialakulhat egy párbeszéd, amelyben megismerjük Őt.

A Viskó c. regényben a főszereplő édesapa lányát elrabolják és a jelek szerint brutálisan meggyilkolják.
Az egész család lassan a teljes összeomlás felé tart. A gyerekek bezárkóznak, és titokban magukat hi-



báztatják, a szülőkre rátelepszik a szűnni nem akaró gyász és bánat. Ekkor az apa egy különleges le -
velet kap, amelyben a „Papa” nevű feladó meghívja egy viskóba, ahol ez a bűncselekmény történt.
Több napot tölt együtt három személlyel (Szentháromság Isten), akiknek felteheti legfájdalmasabb kér-
déseit. Ő is kap kérdéseket, amelyre neki kell válaszolnia. A történet végére elfogadja a fájdalmas való-
ságot, és hazatér családjához.

Az igazi kérdések akkor fogalmazódnak meg, ha Isten is kérdezhet. Valódi válaszok, amelyek békes-
ségre vezetnek, ott fogalmazódnak meg, ahol Isten és az ember megszólítja és meghallgatja egymást.

VÁLASZOK

És azt látjuk, hogy Isten akar válaszolni Mikeáson keresztül népe számára. Még ha fájdalmas és kese-
rű kérdések merülnek fel, akkor is. De a válaszhoz szükség van arra, hogy felismerjük: Isten szólít min-
ket.

Egy anyuka mesélte el az esetét a rendőrau-
tóval,  aki  kékfénnyel  villogva ment utána.  Ő
kisgyerekével a hátsó ülésen vezette a Tra-
bantot a kisváros egyik szűk utcájában, ami-
kor meglátott a visszapillantó tükörben egy vil-
logó rendőrautót. Mivel az utca szűk volt, nem
volt hová lehúzódnia, ezért rálépett a gázpe-
dálra, hogy ne hátráltassa a rendőröket. Ek-
kor  az  autó  elkezdett  szirénázni.  „Rendben,
gondolta, mindjárt félreállok.” Végre kiért egy
szélesebb  útra,  ahol  végre  félrehúzódhatott.
„Na, nem hátráltatom tovább a rohanó rend-
őröket” ― gondolta, és egyfajta jóérzés is úrrá
lett rajta, hogy milyen ügyesen helytállt ebben
a nehéz helyzetben. A rendőrautó azonban szintén csikorogva lefékezett. Kiszállt a rendőr, és megszó-
lalt: „Hová, hová ilyen gyorsan, asszonyom? Miért nem állt meg, ha látta, hogy Önt követem?” Szegény
anyuka, falfehér lett. „Engem, biztos úr?” Igen, elhagyott valamit útközben, adta a kezébe a rendszám-
tábláját.

A mai ember is hasonlít ehhez az édesanyához. A mai ember űzött vad, aki nem ismeri fel az őt szólító
Istent. Csak a bajt látja, a problémát, az őt űző félelmet és gondokat. És várja, hogy végre félrehúzód-
hasson. És belül tele van kérdésekkel. Miért velem? Miért engem? Mit tettem rosszul, mit kellett volna
másként? Talán, talán, talán? Nem. Isten nem azért jött, hogy még többet vegyen el tőled. Nem azért,
hogy amid maradt, attól is megfosszon, ahogy az asszír király Mikeás idejében. Ő szeretné megkérdez-
ni, hogy nem veszítettél-e el valamit? Nem veszítetted-e el azt, ami ebben az életben a legfontosabb?
Amiről Ő megmondta és te is tudod, hogy elengedhetetlen az élethez. Élj törvény szerint! Törekedj a
szeretetre! Járj alázatosan Istennel.

TÖRVÉNY

Élj törvény szerint! Itt az igazságosság, a törvényesség, a jogosság számít igazán. Ez pedig örömet ad
a szívnek.  „Az igaznak öröm, ha a törvény jut érvényre, de a gonosztevőnek rettegés.” (Péld 21,15.)
Ezért örülnek és válnak szabaddá azok az emberek Jézus körül, akiknek bűneit megbocsátja és egy
teljesen új lehetőséget kapnak. Sír a bűnös asszony, amikor megmossa Jézus lábát. Nem a bűnei mi-
att, hanem azért, mert „neki sok bűne bocsáttatott meg”. Ezért tartanak örömlakomát a „vámszedők és
bűnösök”, amelyre Jézus is hivatalos, mert kaptak egy új esélyt arra, hogy élhetnek tiszta és Istennek
szentelt életet. Ezért ugrál a meggyógyított sánta a templomban, ad hálát a volt leprás és dicsőítik Jé-
zust gyermekek és felnőttek egyaránt. Mert a törvény jutott érvényre, és bár ez szembesítette őket szí -
vük sötétségével, emberi életük nyomorúságával, de bűnbocsánatot adott, és felkínálta egy teljesen új
élet lehetőségét. A kör közepén álló bűnös nő innentől nem a vádlók célpontja, hanem Jézusnak a világ
világosságának jelenlétében a világosságra kilépett ember. Bűnei megbocsáttattak, hazament békes-
séggel.



„Az igaznak öröm, ha a törvény jut érvényre.” Sőt a
19. Zsoltárban úgy olvassuk: „Az ÚR törvénye töké-
letes, felüdíti a lelket. Az ÚR intő szava határozott,
bölccsé teszi  az együgyűt. Az  ÚR rendelkezései he-
lyesek, megörvendeztetik a szívet. Az  ÚR parancso-
lata világos,  ragyogóvá teszi  a  szemet.” Élj  e  tör-
vény szerint!

Az isteni törvény örömöt ad és megvidámít, az em-
beri viszont megnyomorít. Ezért hívja Jézus magá-
hoz azokat, akiket ez a sokféle emberi elvárás elfá-
rasztott. „Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik meg-
fáradtatok  és  meg  vagytok  terhelve,  és  én  meg-
nyugvást adok nektek.  Vegyétek magatokra az én

igámat, és tanuljátok meg tőlem, hogy szelíd vagyok és alázatos szívű, és megnyugvást találtok lelketek-
nek. Mert az én igám jó, és az én terhem könnyű.” Isten elvárása nem a még nagyobb teljesítmény, a
még több munka, feladat teljesítése és ezeknek való megfelelés. Isten nem ezt akarja, csak azt, hogy
járj az Ő követésében, vele együtt, egy úton. Élj törvény szerint!

TÖREKEDJ A SZERETETRE

Törekedj a szeretetre! Ehhez milyen magya-
rázatra van szükség? Törekedj a szeretetre!
Gyakorold a szeretet! A „heszed”, szeretet ki-
fejezés intimitását a profán, világi használata
illusztrálja a legjobban. Mindig szoros emberi
kapcsolatot fejez ki (férfi-nő, apa-fiú, barátok,
rokonok). Itt most nem ellenségről és idege-
nekről  van szó,  hanem a legszorosabb csa-
ládtagokról. Őket nem mi választottuk, hanem
ajándékba  kaptuk  Istentől.  Ők  azok,  akiket
nem zárhatunk ki otthonunkból és életünkből,
ha éppen úgy tartja kedvünk. De akik a legna-
gyobb támaszt jelenthetik, ha segítségre vagy
éppen meghallgatásra van szükségünk. Itt töl-
tekezünk és töltünk fel másokat. Hittanos gye-
rekeim  között  látom,  hogy  függetlenül  attól,
hogy  teljes,  szerető  családból  vagy  mozaik,
esetleg  csonka  családból  érkeznek.  Van  ál-
landó otthonuk, vagy állandó költözésben telik
az életük, a család adja azt a helyet, ahová
visszavonulhatnak.  Ha  viszont  ez  nem  úgy
működik a legfájóbb és legnehezebb ponttá válik az életükben.

A „Törekedj a szeretetre!” felszólítás ma itt szólít meg minket, a közvetlen környezetünkben. A csalá-
dunkban. Talán nem is a szeretettel van baj ― hiszen szeretjük egymást, ha a másik nincs ott, akkor
már hiányzik.  Inkább a hétköznapokban szükséges figyelmességben, megbocsátásban, türelemben,
őszinteségben vagy a gyengédségben maradunk adósok. Nem ismerjük a másik szeretetnyelvét, és
úgy kíséreljük meg szeretni, ahogy mi jónak látjuk. Törekedj a szeretetre, jelentheti ma számunkra azt,
hogy arra is odafigyelünk, hogy úgy szeressünk mást, hogy azt ő is érezze, megértse és elfogadhassa.
Törekedni azt jelenti, hogy újra és újra megkísérelni és megpróbálni. Nagyszerű küldetés a következő
hétre az, hogy megújítsuk és megtisztítsuk érzéseinket, és tegyük még őszintébbé a másik felé megélt
szeretetünket is. Kezdjük ezt a legszűkebb környezetünkben! Törekedj a szeretetre!

LÉGY ALÁZATOS ISTENNEL SZEMBEN

Légy alázatos Istennel szemben! Az utolsó isteni tanács alázatra int. Egyik példázatában Jézus egy



adós szolgáról beszél, aki nem tudta urának megadni tartozását. Ha az egész életét ledolgozta volna,
akkor sem fizethette volna meg. A büntetés börtön, amíg ki nem egyenlíti a számlát. A szolga leborul és
könyörög hitelezőjének. Haladékot kér, hogy előteremtse az összeget. A király megsajnálja, és nem
csak haladékot ad, hanem teljes elengedést. A szolga szabad, nem tartozik semmivel. Örömmel indul
hazafelé, de útközben találkozik egy neki tartozó emberrel, arca komorrá válik. A tartozás emberi ki-
szolgáltatottságunkra emlékeztet. Az összeg csekély, de ő halálosan komolyan veszi. Fojtogatni kezdi
szolgatársát, és börtönnel fenyegetőzik, ha nem fizet. Ez a hír eljut a király fülébe, aki újra maga elé ál -
lítja a gonosz szolgát, és az ítélet most már visszavonhatatlan: „És ura haragjában átadta őt, hogy kí-
nozzák, amíg meg nem fizeti neki az egész tartozását.”

Ez a történet kapcsolódik a mai témánkhoz: „Légy
alázatos Isteneddel szemben”.  Ez az alázat nem a
hajlongást jelenti, ahogy a példázatban láttuk. Nem
az  ígérgetést,  hogy  tudja,  nagy  bajban  van,  de
majd összeszedi magát és kosok ezreivel és olaj-
patakok tízezreivel fizet, és családja életére eskü-
szik, hogy így tesz. Ez az ember nem érti az aláza-
tot.  Az  alázat  nem  hajbókolást  jelent.  Nem  azt,
hogy úgy viselkedem, ahogy elvárják. Az alázat a
szív állapotát jelenti. Hogy tudom, hogy kivel állok
szemben. És azt is tudom, hogy tartozásomat nem
tudnám kifizetni.  Ezért nem haladékot kérek, ha-
nem  bocsánatot  és  elengedést.  Más  esélyem

nincs. Ha lenne, tudnék róla. De ugyanez az alázat segít így látnom a másik embert is. Szüksége van
neki is ugyanerre a teljes elengedésre, hogy élhessen. Nem tarthatom meg a haragomat, ahogy nem
tarthatom meg az isteni bocsánatot sem magamnak. Az alázat annak a tudatosítása, hogy amit én Is -
tentől és az élettől kaptam, arra rászorultam, és az nemcsak az enyém. Hanem Istené, aki ― legyen
szó megbocsátásról és elengedésről, legyen szó szeretetről és gondviselésről, legyen szó bármilyen
ajándékról  ― meg szeretne ajándékozni  ezzel  mást  is.  Az alázat,  amikor  ezt  elfogadom. Nem az
enyém volt, nem érdemből kaptam, és nem tarthatom meg egyedül magamnak. Eszköz vagyok Isten
kezében. Azért bocsátott meg, hogy én is megbocsássak. Isten nem az ajándékaidat szeretné, hanem
a szívedet. Ábel és Noé áldozata, nem kosok ezrei voltak, mégis jó illatként szálltak fel Istenhez, mert
szívből jöttek. Az evangéliumi történetben szereplő asszony nárduskenete, amellyel Jézus lábát meg-
kente nem olajpatakok tízezrei volt, mégis jó illatként szállt fel Istenhez és töltötte be a házat, mert szív-
ből érkezett. Olyan emberek adták, akik azért tudtak Istennek ajándékot adni, mert korábban szívüket
és életüket is neki adták. Jézus nevében tegyük ezt bátran mi is.

„Kérlek tehát titeket én, aki fogoly vagyok az Úrért, éljetek ahhoz az elhívatáshoz méltón, amellyel elhí-
vattatok…” Kezdjük ezzel az elhatározással ezt a hetet! Ámen.

Krisztusnál megnyugvást és erőt találunk
Készülünk a 2026. évi világimanapra ― Fókuszban Nigéria

A kontrasztok országa ― egy útifilm így jel-
lemezte  Nigériát,  azt  a  nyugat-afrikai  or-
szágot, amelynek asszonyai az idei eszten-
dő világimanapi liturgiáját összeállították. A
március első péntekére eső alkalom előké-
szítő  konferenciájának  résztvevői  egy  ha-
zánkban élő nigériai egyetemista révén el-
ső kézből értesülhettek az ottani evangéli-
kusok mindennapjairól.

Földünk keresztényei közül sokan gyűlnek
össze minden év első márciusi  péntekén,
hogy  távol  élő  testvéreinkért  imádkozza-
nak.  Idén  azért  az  országért,  ahonnan
gyakran  nagyon  szomorú  hírek  érkeznek



hozzánk.  Nigériában sokszor  szenvedés-
nek,  üldöztetésnek  vannak  kitéve  azok,
akik  hűséggel  kitartanak  keresztény  hitük
mellett. Pedig az ország alkotmánya bizto-
sítja  a vallásszabadságot.  A  mintegy két-
száznegyvenmilliós  lélekszámú  Nigéria
egyike  a  Föld azon  országainak,  ahol  a
legnagyobb muszlim, egyúttal pedig ahol a
legnagyobb  keresztény  népesség  él.  Az
iszlám vallást  követők többnyire  északon,
Krisztus követői pedig a déli államokban él-
nek.

A kontrasztok országa  Nigéria más tekin-
tetben is. Bővelkedik ásványkincsekben, a
föld mélye hatalmas kőolajtartalékokat rejt,
a fekete kontinens legjelentősebb gáz- és

olajértékesítője. Ugyanakkor itt található Afrika legnagyobb nyomornegyede is. Gazdagság és mérhe-
tetlen szegénység kontrasztjában élnek az itteniek.

Az országról még több információt tudhattak meg mindazok ― több mint százhúszan ―, akik február 7-
én  eljöttek  a  Magyarországi  Egyházak
Ökumenikus  Tanácsának  (MEÖT) buda-
pesti székházában tartott világimanapi elő-
készítő konferenciára. Az alkalom elején a
budavári  gospelkórus tagjai  teremtettek jó
hangulatot  afrikai  dallamok megszólaltatá-
sával, majd HANIS KAKABA HABILA, Magyaror-
szágon élő nigériai egyetemista tartott be-
számolót  hazája  evangélikus  egyházának
életéről. De előtte megtudhattuk, hogy mi-
ért is tanul nálunk.

Hazájában  a  keresztény  fiatalok  nehezen
juthatnak be állami egyetemekre, hitük mi-
att hátrányos megkülönböztetés éri őket. A
Hungary  Helps  program keretében  és  a
Magyarországi Evangélikus Egyház támo-

gatásával ― egyházunk partnerkapcsolatban áll  az egyik
nigériai egyházkerülettel ― nyílt lehetősége arra, hogy ná-
lunk  folytathasson  felsőfokú  tanulmányokat.  Beszélt  az
evangélikus  gyülekezetekről,  ahol  a  fiatalok  hetente  leg-
alább három alkalommal mennek istentiszteletre.

Hogy mekkora odaadással követik nigériai testvéreink Jé-
zus Krisztust, azt mutatja az is, hogy az üldöztetés ellenére
növekszik a keresztények száma. A különböző felekezetek
tagjai elkötelezett hittel vállalják a mártíromságot. Hozzánk
is eljutnak a hírek a terroristaakciókról, amelyekkel gyengí-
teni igyekeznek a keresztény közösségeket, sőt erőszakkal
áttéríteni  a  muszlim hitre.  Hanis ugyanakkor  mosolyogva
hozzátette, hogy a mindennapi életük mégsem csak erről
szól.  Nigéria csodálatos ország, tele gyönyörű természeti
kincsekkel, kedves emberekkel. Közel kétszáz népcsoport
él ott, amelyek több mint ötszáz nyelvet beszélnek, őrizve
érdekes törzsi kultúrákat, hagyományokat.

Dr.  FARKAS EDINA kórházlelkész  egy  református  projektet
mutatott  be.  Egészségügyi  dolgozókkal  együtt  Nigériába



utazott, hogy az ottani egyházi kórházat segítse orvosi felszerelésekkel. Az előkészítő konferencián
született meg a döntés, hogy a világimanapi perselyből ennek a projektnek a továbbvitelét mi is támo-
gatjuk.

Az idei világimanap üzenetét a nigériai asszonyok által választott bibliai szakaszon túl  GIFT AMARACHI

OTTAH tömegkommunikáció szakos egyetemi hallgató címképe fogalmazza meg leginkább. Az alkotó-
művész a fiatalok számára is érthetővé akarja tenni a számára fontos témát. Ezért ábrázolásmódjában
a képregények, a rajzfilmek, a pop-art vizuális világát idézi. Nem a természet szépségét mutatja meg,
hanem hazája asszonyainak nehéz sorsát, azt a terepet, ahol a nigériai nők napkeltétől napnyugtáig
tartó végtelen munkája folyik. Gift a személyes vallomásában ugyanakkor bátorít:  „Mégis van remény,
hogy a terhek enyhülhetnek. Amikor  fáradtságunkat Krisztushoz visszük,  és közösségben támogatjuk
egymást, megnyugvást és erőt találunk utunk folytatásához.”

A világimanap liturgiai füzetei és a plakátok a Luther Kiadó könyvesboltjában (Budapest VIII. ker., Üllői
út  24.)  és a  Huszár Gál könyvesboltban (Budapest  V.  ker.,  Deák tér  4.)  szerezhetők be,  illetve a
MEÖT-irodában kérhetők. Háttéranyagok pedig a MEÖT honlapjáról tölthetők le.

A szerző evangélikus lelkész, a MEÖT Női Bizottságának elnöke.
Forrás: Evangélikus.hu – Krisztusnál megnyugvást és erőt találunk

Szöveg és fotó: B. Pintér Márta
Illusztráció: Gift Amarachi Ottah

Kedves Testvéreink!

Havi  hírlevelünkbe,  amely  számos  felekezet  gyülekezeteibe,  gyülekezeti  tagságának  körébe  jut  el
elektronikus úton, szeretettel várjuk ökumenikus tárgyú híreiket, beszámolóikat!

Egyúttal felhívjuk kedves figyelmüket, hogy a hírlevél e-mailben továbbküldhető, illetve, ha van olyan
ismerősük,  aki  havonta  szeretné  megkapni  a  hírlevelet,  akkor  a  MEÖT  e-mail  címére
(oikumene@meot.hu) küldött levélben adják meg az e-mail címet, és a következő hónaptól eljuttatjuk
a  hírlevelünket!  Feliratkozni  a  következő  linken  is  lehet:  http://wg.meot.hu/form.php?
f=4k37kk9kkk&fbclid=IwAR3Q085ehUYSqslVu4-kZOlg_Zd9a5VQJ1hHHsU0KEoV0D2l38UyYA4xoPA.

Testvéri szeretettel:
„Az Úr közel!” hírlevél szerkesztői

Kérjük, rendelkezzen adója második 1%-áról a
Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsának Szövetsége javára!

Adószám: 18396041-1-43.

https://www.youtube.com/watch?v=GslKZmPQ1LY

https://www.youtube.com/watch?v=51GnqqH9Yqs

Kedves Testvérek!

Szeretettel hívunk benneteket ez évi lelkészi (és munkatársi) missziói konferenciánkra, amelyet

Révfülöpön az Ordass Lajos Evangélikus Oktatási Központban tartunk
2026. június 22-26. között

(8253 Révfülöp, Füredi út 1.)

Szokásunkhoz híven, idén újból június utolsó hetében tartjuk missziói-lelkészi konferenciánkat Révfü-

löpön, melyre természetesen munkatársaitokat is szívesen látjuk. Az érkezőket június 22-én, hétfőn
délután 1400 óra után várjuk. Közös programunk hétfőn vacsorával kezdődik, és pénteken ebéddel feje-

https://www.youtube.com/watch?v=51GnqqH9Yqs
https://www.youtube.com/watch?v=GslKZmPQ1LY
http://wg.meot.hu/form.php?f=4k37kk9kkk&fbclid=IwAR3Q085ehUYSqslVu4-kZOlg_Zd9a5VQJ1hHHsU0KEoV0D2l38UyYA4xoPA
http://wg.meot.hu/form.php?f=4k37kk9kkk&fbclid=IwAR3Q085ehUYSqslVu4-kZOlg_Zd9a5VQJ1hHHsU0KEoV0D2l38UyYA4xoPA
mailto:oikumene@meot.hu
https://www.evangelikus.hu/hireink/nagyvilag/krisztusnal-megnyugvast-es-erot-talalunk-keszulunk-a-2026-evi-vilagimanapra
https://www.meot.hu/index.php/noi-m/vilagimanap-2026-nigeria


ződik be. Mivel limitált az egyágyas szobák száma, arra kérjük a kedves Testvéreket, hogy lehetőség sze-
rint azokat hagyjuk meg az egy-egy éjszakákat maradó előadóknak. A 2026-os év központi igéje és té-
mája:

„… a pokol kapui sem fognak diadalmaskodni rajta” (Mt 16,18)
Az egyház jövője, a jövő egyháza

Krisztus ígérete nem statikus intézményt, hanem élő közösséget hordoz. Az egyház jövője nem a struk-
túrákban, hanem a Krisztushoz kötött hitben van. A jövő egyháza akkor marad meg, ha nem önmagát
védi, hanem Urához ragaszkodik. Ökumenikus küldetésünk: együtt vallani, hogy az egyház alapja nem
mi vagyunk, hanem a megfeszített és feltámadott Krisztus.

A konferencia lényege, hogy a mindennapos szolgálaton és az egyéni személyes bibliatanulmányozá-
son túl egy tematika mentén felépített felkészítőn a kötött előadások mellett, kötetlen beszélgetések
és tapasztalatcserék alakuljanak ki az öt nap folyamán.

A konferencián az igetanulmányokat, a délelőtti előadásokat és csoportfoglalkozásokat református,
evangélikus, baptista, pünkösdi, metodista és ortodox lelkipásztorok tartják.

Kérjük, hogy imádsággal készüljetek konferenciánkra, hogy a Szentlélek segítségével épüljünk és tanul-
junk egymás tapasztalatából.

A szervezők nevében: DURKÓ ISTVÁN, MEÖT Missziói Bizottság elnök



ÖKUMENIKUS LELKÉSZI/MUNKATÁRSI KONFERENCIA
RÉVFÜLÖP, ORDASS LAJOS OKTATÁSI KÖZPONT

2025. JÚNIUS 22-26.
„… a pokol kapui sem fognak diadalmaskodni rajta”. (Mt 16,18.)

Az egyház jövője, a jövő egyháza

CSOPORTVEZETŐK:
Prókai Árpád, Regőczi Szabolcs, Boros Péter, Marti Miklós, Gyurkó József

Hétfő
16.00-tól érkezés, szoba elfoglalása
18.00 Vacsora
19.00 Igehirdetés: „… a pokol kapui sem fognak di-

adalmaskodni rajta” (Mt 16,18.)
Durkó István baptista lelkipásztor

Kedd
8.00 Imaközösség:

Szeverényi János evangélikus lelkész
8.30 Reggeli
9.15 Bibliatanulmány:

Az evangélium az Ószövetségben
Ungvári Csaba rektorhelyettes (PTF)

10.00 Szünet
10.30 Előadás: Isten népe az Ószövetségben

Dr. Füsti-Molnár Szilveszter
református lelkipásztor

11.15 Szünet
11.30 Előadás:

A megújulási mozgalmak az Ószövetségben
Dr. Füsti-Molnár Szilveszter
református lelkipásztor

12.15 Szünet
12.30 Ebéd
17.00 Csoportfoglalkozás
18.00 Vacsora
19.00 Igehirdetés:

„… fiú adatik nekünk…” (Ézs 9,1-6.)
Pintér Imre pünkösdi lelkipásztor

Szerda
8.00 Imaközösség:

Boros Péter református lelkipásztor
8.30 Reggeli
9.15 Bibliatanulmány:

Keresztelő János útkészítő munkája
Dr. Váradi Endre baptista teológiai tanár,
lelkipásztor

10.00 Szünet
10.30 Előadás: A jelen egyháza

Dr. Duráczky Bálint szociológus és
Dr. Varga Emese református lelkipásztor

11.15 Szünet
11.30 Előadás: A jövő egyháza

Dr. Duráczky Bálint szociológus és
Dr. Varga Emese református lelkipásztor

12.15 Szünet
12.30 Ebéd
13.00 Fakultatív kirándulás
17.00 Csoportfoglalkozás
18.00 Vacsora
19.00 Igehirdetés: „Menjetek…” (Mt 28,19-20.)

Szeverényi János evangélikus lelkész
Csütörtök

8.00 Imaközösség:
Marti Miklós református lelkipásztor

8.30 Reggeli
9.15 Bibliatanulmány:

Jézus és a tanítványi közösség
Szuhánszky Gábor metodista lelkész

10.00 Szünet
10.30 Előadás: Hiszek a test szerinti feltámadásban

Szentirmai Róbert ortodox pap
11.15 Szünet
11.30 Előadás: Az isteni képmás helyreállítása

Szentirmai Róbert ortodox pap
12.15 Szünet
12.30 Ebéd
17.00 Csoportfoglalkozás
18.00 Vacsora
19.00 Igehirdetés:

„Az evangélium Isten ereje” (1Kor 1,18.)
Sefcsik Zoltán evangélikus lelkész

Péntek
8.00 Imaközösség:

Prókai Árpád református lelkipásztor
8.30 Reggeli
9.15 Bibliatanulmány: Pál ekleziológiája

Sefcsik Zoltán evangélikus lelkész
10.00 Szünet
10.30 Úrvacsorai istentisztelet:

Regőczi Szabolcs pünkösdi lelkipásztor
12.00 Ebéd  elutazás―




